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HƯỚNG DẪN CHỌN TẦN SỐ MICRO KHÔNG DÂY

KẾT NỐI MICRO KHÔNG DÂY VỚI LOA & ĐỔI TẦN SỐ

• Do tần số vô tuyến có hạn nên nhiều sản phẩm có thể dùng

chung dải tần số với nhau, tùy vào khu vực. Quý khách đang

dùng Micro có thể bị nhiễu tần số gây ra âm thanh đứt quãng

trong quá trình sử dụng.

•Vậy nên, Quý khách có thể nhấn nút Set trên 2 tay Micro không

dây chọn tần số phù hợp để Micro kết nối với loa tránh âm

thanh không bị đứt quãng. Mỗi tay Micro sẽ có 9 tần số cho Quý

khách lựa chọn (A: 676Mhz – 684Mhz và B: 685Mhz – 693Mhz)

1.Tắt nguồn Micro và Tắt nguồn loa

2.Xoay vặn mở nắp hộc Pin của Micro.

3.Nhấn giữ đồng thời nút bật Nguồn và nút SET trên Micro cho đến khi màn hình Micro

hiển thị tần số sáng đèn nhấp nháy liên tục > đưa Micro đang hiển thị tần số nhấp nháy

liên tục lại gần mặt sau loa phía khu vực Bật điện nguồn loa và giữ khoảng cách 15cm

> Bật điện nguồn loa > Nhấn nút SET trên Micro > Màn hình hiển thị tần số đã đổi và

ngưng nhấp nháy đèn > Hoàn tất kết nối Micro và đổi tần số.
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